
Vila Armenos
Opis
Nalaze se na oko 80 metara od gradske plaže. Potpuno su novi, moderno opremljeni i imaju
pogled na more. Apartmani se nalaze na prvom spratu. Svaki apartman ima prostranu terasu
sa pogledom na more, sa garniturom za sedenje. Pored ulaza u kuću nalazi se parking
namenjen gostima ove vile. Oba apartmana su klimatizovana (uključeno u cenu) i poseduju
televizor koji se nalazi u dnevnoj sobi. Apartman br. 1 - Prvi nivo sadrži veliki dnevni boravak
sa kuhinjom, koja je potpuno opremljena, trpezarijski sto za ručavanje i ugaona garnitura na
kojoj se mogu smestiti dve osobe. Takodje, postoji i odvojena jednokrevetna spavaća soba. Na
istom nivou se nalazi i kupatilo. Na galeriju se ide stepenicama gde je smešten veliki francuski
krevet. Moguć je smeštaj pet odraslih osoba ili pet odraslih osoba + dete do 2 godine.
Apartman br. 2 - Prvi nivo sadrži veliki dnevni boravak sa kuhinjom, koja je potpuno
opremljena, trpezarijski sto za ručavanje i ugaona garnitura na kojoj se mogu smestiti dve
osobe. Na istom nivou se nalazi i kupatilo. Na galeriju se ide stepenicama gde je smešten veliki
francuski krevet. Moguć je smeštaj četiri odrasle osobe ili cetiri odrasle osobe + dete do 2
godine. Vila nema peškire.

Aranžman obuhvata

rezervisane i potvrđene usluge u izabranom smeštajnom objektu
organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

zdravstveno putno osiguranje (preporuka je da putnici pribave polisu putnog
zdravstvenog osiguranja)
individualne troškove
boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2018. i koja trenutno iznosi:
privatan smeštaj – 0.5€, hoteli 1*i 2* – 0.5€, hoteli 3* – 1,5 €, hoteli 4* – 3€, hoteli 5* – 4€
.Plaćanje boravišne takse se vrši na recepciji hotela ili apartmana (dnevno po sobi )

Način plaćanja

Zamenska putovanja se „plaćaju” potvrdama o zamenskim putovanjima

– Ukoliko putnik otkaže zamensko putovanje u periodu obračuna penala,penali se obračunavaju
prema OUP kao i za svako drugo putovanje,a razlika u novcu (ukoliko je ima) se iskazuje kroz
umanjenu potvrdu o zamenskim putovanjima, sa kojom se stiče pravo za isplatu povraćaja



počev od 01.01.2022 god.

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan
uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% deviznog dela aranžmana (odnosi se na aranžmane za
Grčku, Tursku, Bugarsku leto i zima…),

Autobuski prevoz

 

Program putovanja:

1.dan -BEOGRAD – NEA RODA Skup putnika u 17:30 u Beogradu (parking kod Sportskog
Centra Milan Gale Muškatirović – bivši 25.maj, Dorćol). Polazak  je predviđen za 18:00 časova.
Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi ulaska putnika i kraćih odmora. Prelazak granice sa
BJR Makedonijom. Vožnja do graničnog prelaza sa Grčkom (Evzoni) bez zadržavanja.

2.dan – NEA MUDANJA / NEA RODA Ulazak u Grčku (vreme se pomera za +1 sat). Dolazak
u letovališta je predviđen oko 12:00 časova (osim u slučaju više sile). *U sezoni (jul i avgust)
i/ili u smenama sa manjim brojem putnika (minimum 40 putnika) biće organizovan transfer
kombijem ili minibusom iz Nea Mudanje do Nea Rode.  Smeštaj u odabranim smeštajnim
kapacitetima je od 14:00 časova. Slobodno vreme. Noćenje.

3-11. dan NEA RODA – Boravak u odabranom apartmanu/studiju ili hotelu. Slobodno vreme.

12. dan NEA RODA – BEOGRAD Napuštanje smeštajnih objekata poslednjeg dana boravka
do 9:00 časova. Slobodno vreme. U 18:00 časova (lokalno vreme) polazak autobusa iz Nea
Rode (osim u poslednjoj smeni – u 18:00h) Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima na
graničnim prelazima i mestima za odmor.

13. dan BEOGRAD Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima i iskrcavanje na parkingu sa
kog je bio i polazak, u zavisnosti od situacije u saobraćaju i raspoloživosti. (Kraj usluga).

 

PROGRAM PUTOVANJA SOPSTVENI PREVOZ:

1. dan Nea Roda. Smeštaj posle 14h00 časova. Noćenje.

2 – 10. Dan – Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.
11. dan – Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Kraj aranžmana.

 

Napomene:

Povratna karta za autobuski prevoz (sa ili bez aranžmana) podrazumeva definisane
datume odlaska i povratka. Ukoliko u toku boravka na destinaciji (u inostranstvu) želite
da promenite datum povratka, potebno je da doplatite autobusku kartu u jednom pravcu
(40€ – odrasli, 35€ – deca).



Napomene

U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 15:00h, a iste se
napuštaju najkasnije do 10:00 h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže
sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima.

Opis smeštajnih jedinica:

· Studio – se sastoji od kupatila (tuš / WC) i jedne prostoriju u kojoj se nalazi naznačeni broj
ležajeva i čajna kuhinja koja je opremljena sa frižiderom i osnovnim posuđem (bez rerne)

· Apartman – se sastoji od kupatila (tuš/WC), jedne ili dve prostorije sa naznačenim brojem
ležajeva i čajnom kuhinjom koja je opremljena frižiderom i osnovnim posuđem (bez rerne).
Mogu imati jednu spavaću sobu i kuhinju ili dve spavaće sobe od kojih je u jednoj i kuhinja.

Dupleks apartman – se sastoji od kupatila (tuš/WC), dve prostorije sa naznačenim brojem
ležajeva i zasebnom čajnom kuhinom koja je opremljena frižiderom i osnovnim posuđem
(bez rerne).

· Mezoneta – smeštajna jedinica u dva nivoa koja se sastoji od jedne ili dve spavaće sobe sa po
dva do tri ležaja, dnevnog boravka u kojem se nalaze i kuhinjski elementi i jedan ili dva ležaja
(ili sofa na otvaranje), kupatila i terase. Drugi, viši nivo ili sprat je najčešće povezan kružnim
stepenicama sa nižim nivoom i ima niži, kosi plafon.

Putnici ulaze u očišćen i spremljen smeštaj, ali su obavezni da tokom svog boravka sami
vode računa o higijeni. Smeštajne jedinice nisu opremljene peškirima (osim gde je
drugačije navedeno), toalet papirom i sredstvima za higijenu. U svim smeštajnim
jedinicama promena posteljine se vrši petog dana boravka.

· Mere kreveta u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan krevet je
od 75 – 90 cm širine, a za francuski krevet (za 2 osobe) od 120 – 140 cm širine

· U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti krevet mogu biti pomoćni kreveti. Dimenzija
i izlged pomoćnog ležaja zavise od smeštajnog objekta, može biti sofa na razvlačenje, ali je
uglavnom kao klasičan krevet

Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet
prezentacija ili dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled
objektivnih okolnosti izmene ili ukinu neke od sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih
objekata odgovara lokalnoj kategorizaciji koju propisuje nadležno Ministarstvo zemlje
putovanja.

Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog
objekta.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome
obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo
kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda…) obratite nadležnim organima
domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju
između vas i nadležnih organa.



U opisima smeštajnih kapaciteta iz ponude turističke agencije nalaze se informacije preuzete
sa zvaničnih web stranica istih, predviđenih za 2021-u godinu u momentu objavljivanja
programa. Svi ugostiteljski objekti zadržavaju pravo korekcije servisa i usluga tokom čitave
letnje sezone. Informacije su promenljivog karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne
mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet reklamacije, jer se sprovode u cilju zaštite i
bezbednosti gostiju i zaposlenih.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Travelland, Licenca OTP
123/2021 Kat. A. Fun Travel je ovlašćeni subagent.


